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1 Teopusa mepsbl
Jlemma 1 (o crpykrype KoMmmakTHOro omeparopa). V. : R™ — R™ — wpegupoorcdernvil aunetinod
onepamop, m.e. det V # 0
Tozda:
e 3 opmonopmuposarHvie 6a3UCHL G1y - - - s Gm; P1yee oy Pm
e 15¢,...,5, >0
m
Ve e R" V(x) = ZSi<x,gi>hi
i=1
x =Y (x,9;)9;i — pasaoorcenue no bazucy
II'pu smom |det V| = S5155... S,
Joxasameavemeo. W := V*V * — rtpancnonuposanne 5 R
‘1 — ("(’l,l\[(’)('(’)lII)SI){(PIHII)II’"‘[ (’)Il(;‘])'('l,'l‘(')p<1\I'(’l,'I'I)L'IIL‘(T CUMMETPpUIHa OTHOCUTEJIbHO ,LI*I‘(TI'(')II‘(]@H'I)
CobcTBeHHBIE YUCTIA C1, . . . , Cy, — BEIIECTBEHHbBIE
CobcTBEHHBIE BEKTODHL (1, - - - 5 G
3aMeTumM 9To:
ci(9i,9i) = Wi, i) = (Vgi, Vgi) >0=¢; >0
.« 5= ya
® N = SLIng
(hishs) = o Vi Vs) = 5o (Woing5) = o (90,05 =
1y 'Yy ) — SzS] gu g] - SZS] glag] - SzS] gl7g] — Y1
, e 0; — cumBoul Kponekepa (0 ecym i # j, 1 unage)
n m
Viz)=V <Z<xagi>gi> = Z<x79i>v(gi) = Z Si{x, gi)hi
i=1 i=1
(det V)2 = det(V*V) =det W =c¢1...cm (1)
1 — T.X. quaroHaJibHasl MaTPUIA O

Teopema 1.1 (npeoGpasoBanue Mephl Jiebera Npu JUHEHHOM 0TOGparKeHuN ).

o VV:R™ — R™ — snmHeliHOe 0TOOpaKEHNE



Jlexknmsa 1

Torna:
e VEcM™ V(E) e Mmm
e \V(E)) =|detV|-\E

Jlokasamenvcmeo.
(det V =0) Im(V) — nomnpocrparctso B R™ = mepa = 0
(detV #0) uE := ANV(E)) — mepa
{4 — WHBApUAHTHA OTHOCUTEJILHO CJIBUTOB
w(E+a)=AV(E+a))=ANV(E)+Va) =XV (E)) =pE

= Jk: p =k - AM(J/Iemma u3 IpeabLIyIero ceMecTpa)
Q) — exuHUUHBL Ky0 Ha BekTOpax g; u V(g;) = S;hi, V(Q) = {>_ aiS;hi|a; € [0,1]} — mapasesure-
nures co croponamu Sy, . .., Sp,

O

2 HurerpaJ

2.1 WN3mepumblie pyHKIIUAN

OmnpeneseHue.

1. E — muoxecrso, E = | | ;, — pa3sbueHue MHOXKecTBa

KOH.

2. f: X —- R — crynenyarasi, ecju
3 pazbuenue:

X = |_|ei: Vi f|ei = const = ¢;

KOH.

IIpu sTom Taxkoe pazbueHne — gOoIMycTUMOe pa3bueHmne

Ipumep.

1 zeFE

1. Xapakrepucruueckas pyHkiws MHoxkectBa F C X Xg(z) = 0 zcX\FE

2. f=> X, tne X =| e

KOH.
IIpumevarue.

1. Vf,g — crynenuarsie
Torna 3 pa3buenusi, JoyTUMbIE U JIst f, U JJIS g

f= Zci?fe,- h = Z brXa,

KOH. KOH.

f= Z ciXe,na, 9= Z br - Xe,na,
ik

2. f,g — crynenuarsre, o € R
Torpa f +g, af, fg, max(f,g), min(f,g), |f| — crynemsarrie
OmnpeneseHue.
e f:ECX >R
e aeR

E(f<a)={rx e FE: f(r) < a} — neberoBo MHO>KeCTBO (byHKIuUU f
E(f <a), E(f >a), E(f > a) — TakxKe J1c6ETOBbI MHOXKECTBA
Ecmu f 3amana na X: X(f <a), X(f <a),... — 1e6eroBsl MHOXKeCTBa
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Jlexknmsa 1

Mpumenarnue. E(f >a) = E(f <a)®; E(f <a)=E(f>a)®

E(féa)ﬂE(f<b)ﬂE<f<a+Tll)

b>a neN

OmnpeneneHue.
e (X,2, ) — UPOCTPAHCTBO C MEPOA
e f: X R
e el

f — u3Mepuma Ha MHOXecTBe F:
Va € R E(f < a) — u3mepumo(t.e. € 2A)

O6o3HaueHue.

e [ — m3mepuma Ha X — roBopsar mpocto "mamepuma

e X =R™, mepa Jlebera — uzmepumo 1o Jlebery

Ipumenanue. DKBUBATICHTHDIL:

1. Ya E(f < a) — uamepumo

2. Va E(f <a) — usmepumo

3. Va E(f > a) — usmepumo

4. Ya E(f > a) — usmepumo
Ipumep.

1. FC X, F — n3mepumo, X' — U3MepUMO

0 ,a <0
E(Xg<a)=| X\E ,0<a<l1
X ,a>1

2. f:R™ — R — menpepsisua. Torpa f — usmepumo no JleGery

Ipumeuanue. Ceoticmea:
1. f — u3mepuma Ha E

= Va € R E(f = a) — uamepumo
#fR*)R f(x):X+Xueu3M.

2. f — m3mepuma = Yo € R af — u3mepuma
3. f — usmepuma Eq, Fs, -+ = f — usmepuma na E = |J Ey,

4. f — m3mepuma nva F; E' C E = f — usmepuma na E’

HU3M.

E'(f<a)=FE(f<a)NFE

5. f # 0 — u3mepuma Ha E = % — u3mepuma Ha F

6. f >0, usamepuma Ha F, o € R. Torga f* — uamepuma ua F
Teopema 2.1. f, — usmepuma Ha X.
Torma:

1. sup,en fn; infpen fr — u3MepuMBI

2. limf,; lmf, — u3sMepumMsr
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Jlexknmsa 1

3. Ecm
Ve 3 lim f,(x) = h(z)

n—-+oo

, T0 h(z) — u3mepumo

Jloxasamenvecmso.

l.g=supfp, X(g>a)=UX(fn>a)
2.
(limf,)(z) = inf{s, : 8, = sup(fn (), frr1(x),...)}

3. O4eB.

2.2 Mepnsl Jlebera-Cruibeca

Onpenenenue.
e R
e Pl
e g: R — R — Bo3pacTaeTt, HeIpEPHIBHA

pla,b) := g(b) — g(a) — o-KoreuHBIH 0OBEM

gla+0)= lim g(x)

r—a+0

gla—0)= lim g(x)

r—a—0
pla, b) = g(b—0) — g(a —0)
— TOZK€ 0-KOHEYHaA Mepa

[Ipumenum Teopemy 0 IPOJOJKEHUH, TIOIYINM MepY (g Ha HEKOit o-ajarebpe — mepa Jlebera-Ctuiarbeca

Onpenesnenne. g(z) = [x]
[Iyctb g onpenesnena Ha Bopesnesckoit o-airebpe — mepa Bopesns-Ctunarbeca

ITMO y2019 Page 4 of 4



	Теория меры
	Интеграл
	Измеримые функции
	Меры Лебега-Стильеса


